Corrigé du DM2 S1
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du test de 2020



Question 1 Calculs de base

a) Puissances : Complétez
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b) Fractions : Simplifiez les nombres et les expressions suivantes :
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¢) Racines carrées :
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Expliquer briévement pourquoi :
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Question 2 Développements — factorisations - équations - inéquations

a) Développez les formules suivantes ou a et b sont des nombres réels :
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b) Factorisez les expressions suivantes :
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¢) Résolvez les équations suivantes :
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d) Résolvez les inéquations suivantes :
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Question 3 Equations de droite

a) Considérons dans un repere orthonormé du plan les points A et B dont les coordonnées

sont : A(1;-2) et B(2;1). _:C"-ir“ v do™ 3R
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b) Résoudre le systéme suivant : { 2x—5y =3
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b) Résoudre le systéme suivant : {

2x — 5y = 3 (a)
3x + 4y = 11 (2)
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Question 4 Fonctions

a) Donnez deux exemples de fonctions paires : f(x) = e SuR ;g(x) = ®@G)............
3 .
b) Donnez deux exemples de fonctions impaires : f(x) = . 2c............ s g(x) = )w-('-\C) ......

¢) Donnez deux exemples de fonctions 21 — périodiques : {(x) = (s : g(X) = A%
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f) Soit f une fonction définie par: f(x) = e*(5x + 2)

V-V
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4) Construire le tableau de variations de f, en explicitant les limites aux extrémités de
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Question 5 Logarithme et exponentielle

x
a) Quel est I’ensemble de définition de la fonction logarithme népérien ? @*"-'—1":‘””[-
Quel est ’ensemble de définition de la fonction exponentielle ? S s e
X
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d) Résolvez les équations suivantes :
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e) Résolvez les inéquations suivantes :
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Question 6 Trigonométrie

>

; : - . ‘ : T 3n
a) Complétez le cercle trigonométrique ci-apres, placez les angles suivants : 0 ; 7 ; 5 : 2

- . , . ‘ : 8 o aund
= ° puis représentez cos(8) et sin(8) ou 6 est I’angle tracé ci-apres.
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b) Complétez : Pour tout réel x, cos”(X) +sin’(x) = e SRR

CoS G) = O coS(T) == A,
” T "
sin (3) = e, cSIN(184T) =. O,
¢) On considére un triangle ABC rectangle en B. Exprimer le cosinus de ’angle BCA a I’aide
G lody

des longueurs des cotés du triangle : cos(m) o s s J . = E_C__ ....................
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On pourra faire un schéma.
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